

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - MÉDICOS PLANTONISTAS - ERRATA**

**EDITAL (001/2014)**

O Departamento de Promoção à Saúde do Servidor da Secretaria Municipal de Recursos Humanos faz saber que na publicação do dia 28/08/2014 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - MÉDICOS PLANTONISTAS, EDITAL: (001/2014), pág 15:

Onde se lê:

CARGO: MEDICO PLANTONISTA - CLINICO GERAL  
NOME: ISABEL CABRAL PAZ

Leia-se:

CARGO: MEDICO PLANTONISTA - CLINICO GERAL  
NOME: ISABEL CABRAL PILZ

Campinas, 28 de agosto de 2014

MARCELO DE MORAIS  
DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PROMOÇÃO À SAUDE DO SERVIDOR